SZpITC}l Samodzielny Publiczny
Czerniakowski Zaktad Opieki Zdrowotnej

Warszawa, dnia 13-10-2016 1.

Biuro Zamowien Publicznych
ZP-02/39/2016

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na
Dostawe urzgdzeri medycznych na rzecz Stpitala Czerniakowskiego SP ZOZ” ( nr sprawy 39/2016)

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamowien publicznych zamawiajacy
udziela odpowiedzi na nastepujace pytania wniesione w trakcie postgpowania:

Cze$é nr 2 punkt 1 (dotyczy zalacznika 8.2.1):

Dotyczy punktu 8.

1.Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu system ultrasonograficzny renomowanego,
japonskiego producenta o parametrach diagnostycznych przewyzszajacych wymagania tabeli
technicznej SIWZ, ktéry posiada monitor LCD wysokiej rozdzielczoscl, jednakze wielkos¢
ekranu (przekatna) wynosi 17" a obraz diagnostyczny uzyskany z glowicy jest tej samej
wielkosci co na ekranie 19™" czy 2177

Dopuszczenie w/w parametru pozwoli Zamawiajacemu zgodnie z ustawa na zwigkszenie
konkurencyjnosci ofert.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy punktu 57.

2.Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu system ultrasonograficzny renomowanego,
japonskiego producenta o parametrach diagnostycznych przewyzszajacych wymagania tabeli
technicznej SIWZ, ktérego glowica liniowa wieloczesciowa, skladajaca si¢ ze 192
elementéw, o zakresie czestotliwosci 4,0-16,0 MHz i szerokosci czota 38 mm, posiada
obrazowanie trapezoidalne z katem ugigcia +/- 15 stopni?

Dopuszczenie w/w parametru pozwoli Zamawiajgcemu zgodnie z ustawg na zwigkszenie
konkurencyjnosci ofert.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy punktu 66.

3.Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu system ultrasonograficzny renomowanego,
japonskiego producenta o parametrach diagnostycznych przewyzszajgcych wymagania tabeli
technicznej SIWZ, ktéry na dzien sktadania ofert nie ma mozliwo$ci rozbudowy o
podgrzewacz zelu? . Jednoczesnie Producent nie wyklucza mozliwosci takiej rozbudowy w
przysztosci, gdyz posiada juz ta funkcje w wybranych modelach. ——
Dopuszczenie w/w parametru pozwoli Zamawiajgcemu zgodnie z ustawa na zwickszenie
konkurencyjnosci ofert.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy punktu 71.

4.Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu system ultrasonograficzny renomowanego,
japonskiego producenta o parametrach diagnostycznych przewyzszajacych wymagania tabeli
technicznej SIWZ, ktory na dzien skladania ofert posiada wszelkie mozliwosci pomiardw
kardiologicznych, jednakze nie ma mozliwosci rozbudowy oprogramowanie automatycznie
wykrywajace granice lewej komory serca oraz przedsionkow w typowej koniuszkowe;
projekcji 2 1 4 jamowej i w sposéb w pelni automatyczny wyliczajacej wymiary koncowe;j
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objetosci skurczowej oraz rozkurczowej frakcji wyrzutowej EF? . Jednoczesnie Producent nie
wyklucza mozliwosci takiej rozbudowy w przysztoscei.

Dopuszczenie w/w parametru pozwoli Zamawiajacemu zgodnie z ustawg na zwigkszenie
konkurencyjnosci ofert.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy punktu 6.
5.Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu system ultrasonograficzny renomowanego,

japonskiego producenta o parametrach diagnostycznych przewyzszajacych wymagania tabeli
technicznej SIWZ, ktory posiada na dzien sktadania ofert posiada mozliwo$¢ rozbudowy o
system z mozliwos$cig odtaczenia zasilania, jednakze w formie zewnetrznego UPS-u?
Dopuszczenie w/w parametru pozwoli Zamawiajacemu zgodnie z ustawa na zwigkszenie
konkurencyjnosci ofert.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

B) Cze$¢ nr 2 punkt 3 (dotyczy zalgcznika 8.2.3):

Dotyczy punktu 7.

6.Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu system ultrasonograficzny renomowanego,
japonskiego producenta o parametrach diagnostycznych przewyzszajacych wymagania tabeli
technicznej SIWZ, ktory posiada monitor LCD wysokiej rozdzielczosci, jednakze wielkos¢
ekranu (przekatna) wynosi 17" a obraz diagnostyczny uzyskany z gtowicy jest tej samej
wielkosci co na ekranie 187, 197" czy 2177

Dopuszczenie w/w parametru pozwoli Zamawiajacemu zgodnie z ustawg na zwigkszenie
konkurencyjnosci ofert.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy punktu 24.

7.Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu system ultrasonograficzny renomowanego,
japonskiego producenta o parametrach diagnostycznych przewyzszajacych wymagania tabeli
technicznej SIWZ, ktory posiada czestotliwo$¢ od§wiezania obrazu max. 1100 obr./s?
Dopuszczenie w/w parametru pozwoli Zamawiajagcemu zgodnie z ustawg na zwigkszenie
konkurencyjnosci ofert.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy punktu 52.

8.Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu system ultrasonograficzny renomowanego,
japonskiego producenta o parametrach diagnostycznych przewyzszajacych wymagania tabeli
technicznej STIWZ, w ktérym glowica sektorowa posiada zakres czestotliwosci pracy 1,0-5,0
MHz, 4 przelaczalne czestotliwoscei pracy dla trybu Doppler, glebokos¢ obrazowania 30 cm i
4 przetaczalne czgstotliwoscei pracy dla trybu 2D?

Dopuszczenie w/w parametru pozwoli Zamawiajagcemu zgodnie z ustawg na zwigkszenie
konkurencyjnosci ofert.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy punktu 59.

9.Czy Zamawiajgcy dopusci do przetargu system ultrasonograficzny renomowanego,
japonskiego producenta o parametrach diagnostycznych przewyzszajacych wymagania tabeli
technicznej SIWZ, ktory na dzien sktadania ofert posiada mozliwos¢ rozbudowy o glowice
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liniowa wieloczesciowa do badan naczyniowych, sktadajaca si¢ ze 192 elementéw, o zakresie
czestotliwosci 4,0-16,0 MHz i szerokosci czota 38 mm z obrazowaniem trapezoidalnym?
Dopuszczenie w/w parametru pozwoli Zamawiajacemu zgodnie z ustawa na zwiekszenie
konkurencyjnosci ofert.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Dotyczy punktu 63.
10.Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu system ultrasonograficzny renomowanego,

japonskiego producenta o parametrach diagnostycznych przewyzszajacych wymagania tabeli
technicznej SIWZ, ktéry na dzien skladania ofert nie posiada mozliwosci rozbudowy o
glowice cewnikowa, wewngtrzsercowa o $rednicy 2,7 mm? Jednoczesnie Producent nie
wyklucza mozliwosci takiej rozbudowy w przysztosei.

Dopuszczenie w/w parametru pozwoli Zamawiajacemu zgodnie z ustawg na zwigkszenie
konkurencyjnosci ofert.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy punktu 68.

11.Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu system ultrasonograficzny renomowanego,
japonskiego producenta o parametrach diagnostycznych przewyzszajacych wymagania tabeli
technicznej SIWZ, ktory posiada na dzien skladania ofert posiada mozliwos¢ rozbudowy o
system z mozliwoscig odlgczenia zasilania, jednakze w formie zewnetrznego UPS-u?
Dopuszczenie w/w parametru pozwoli Zamawiajacemu zgodnie z ustawg na zwigkszenie
konkurencyjnosci ofert.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy Zalgcznika nr 8.1.3 do SIWZ Aparat do znieczulen pkt. 149

12.Rzut minutowy serca jest parametrem rzadko mierzonym na bloku operacyjnym. Czy
Zamawiajacy redagujgc tres¢ punktu 149 miat na mysli zaoferowanie monitora pacjenta z
mozliwo$cia rozbudowy o nieinwazyjny pomiar rzutu minutowego serca w postaci modutu
lub oprogramowania?

Odpowiedz: Zamawiajgcy miat na mysli mozliwo$¢ rozbudowy.

Dotyczy Pakietu nr 1 pozycja nr 6 — punkt 15 parametréw technicznych

13.Czy Zamawiajgcy dopusci halogenowe zrédto Swiatta 6V, 20W?

Powyzsze parametry w polgczeniu z najwyzszej klasy uktadem optycznym zapewnia
optymalne o$wietlenie do przeprowadzenia badania z wykorzystaniem lampy szczelinowe;
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

14.Czy Zamawiajacy dopusci oswietlenie typu LED?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

15.Czy Zamawiajacy zgodzi sie na wydzielenie lampy szczelinowej do odrebnego pakietu,
poniewaz zadna z firm posiadajacych w sprzedazy asortyment okulistyczny nie jest w stanie
ztozy¢ oferty na caty pakiet?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

16.Czy Zamawiajacy dopusci Tonometr pneumatyczny z zakresem ruchu gora-dot 45 mm przy
zachowaniu pozostatych parametrow SIWZ ?
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Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Dotyczy Pakietu nr 1 - nr 8.1.1 4 KARDIOMONITORY PRZYLOZKOWE + 1
KARDIOMONITOR TRANSPORTOWY + CENTRALA MONITORUJACA
17.Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor w ktérym tzw. tryb intubacji znajduje sie w
ustawieniach respiracji? Oferowane przez nas rozwiazanie umozliwia reczne wylgczenie
alarméw respiracji na czas potrzebny do zaintubowania pacjenta.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy Pakietu nr 1 - nr 8.1.1 4 KARDIOMONITORY PRZYLOZKOWE + 1
KARDIOMONITOR TRANSPORTOWY + CENTRALA MONITORUJACA

18.Czy Zamawiajacy dopusci kardiomonitor bez prezentacji zmian odchylenia ST w postaci
wzorcowych odeinkéw ST z nanoszonymi na nie biezacymi odcinkami lub w formie
wykreséw kotowych? W oferowanych przez nas kardiomonitorach mozliwa jest analiza
odcinka ST ze wszystkich monitorowanych odprowadzen w zakresie od -2 mV do +2 mV.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.
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